

防盗报警器乱响,居民不堪其扰

若您有好的方法或建议,请致电 66778866 告诉我们

□见习记者 山军伟

家住老城区古都绿城小区的王先生说,近半年来他一直没睡过好觉。原因是距他家卧室约两米远的地方,每晚停放着至少3辆电动车,有点“风吹草动”,车上的防盗报警器就会响个不停,这让他苦不堪言。

报警器乱响,居民难入睡

近日,记者来到该小区,见距王先生的卧室约两米远的草坪砖上停着两辆电动车。“晚上这里经常至少停3辆电动车。”王先生说,为避免防盗报警器打扰,他用了不少办法:用被子捂住耳朵,用棉花塞住耳朵,戴上耳机将音乐调至最大音量……但都无济于事。

“一晚上往往是这辆车的报警器响声刚停,那个又响起来,如果遇到刮风下雨天,我整晚都睡不着。”王先生说。随后,记者发现该小区几乎每栋楼前都停有电动车、摩托车。“这么多车都停在居民楼下,小区内没有专门地方供居民停车?”记者问道。“小区有两个停车棚,一个收费,一个免费。”王先生说,免费停车棚面积有七八十平方米,但是位置有点偏,里面停有十几辆几乎报废的自行车、电动车等;而收费的停车棚里平时停有30辆左右的车子,远远没有停满。

“楼下可以免费停车,小区也有监控,很多电动车上都装有防盗报警器,谁愿意交费停在车棚呢?”看守收费停车棚的昌女士说。

物业:将尽量协调处理

据管理该小区的洛阳高新合盛物业管理有限公司工作人员李女士说,针对这个问题,公司正准备张贴通知,提醒业主自觉遵守业主道德公约,相互监督。

“小区乱停车的问题,我们也很无奈。因为我们没有执法权,不能强制居民必须将车停在车棚内或者晚上关掉防盗报警器,只能尽量呼吁协调。”李女士说。

“物业公司工作人员的说法我能理解。但防盗器乱响影响大家休息的事儿,到底咋解决?”王先生说。

读者朋友,对这个问题您有什么好的建议,欢迎拨打66778866或13683842399告诉我们。

丈夫双目失明,小他近20岁的妻子也视力模糊,但她却无怨无悔地照顾着他——

爱的路上,她是他的眼



□见习记者 寇玺文/图

在老城区西北隅办事处同化街社区,人们经常会见到这样一对夫妇:丈夫用手挽着妻子的胳膊,妻子则慢慢向前走。一路上,妻子用自己视力模糊的双眼,引导着双目失明的丈夫……他们年龄相差很大,但举手投足间都传递着真爱。



负责区域:老城区

社区文化行,新增三项活动

为以物易物、名医义诊和金融咨询服务,6月3日,西工区邙岭路办事处中建社区,不见不散



□记者 郑凤玲

6月3日,社区文化行第七站将进驻西工区邙岭路办事处中建社区的中建二局二公司丙区休闲广场。这一站新增活动不少——

新增活动一:以物易物
现场将举办“换客大会”活动,开辟社区文化行物品交换平台,“以你所需换我所求”,用自己家中闲置物品换取他人的闲置物品。

活动细则:1.以自愿交换为基础,求双赢,要乐趣,要效率。
2.交换形式:物品与物品交换。
3.交换内容:物品不限,服装、书包、玩具、鞋帽、自行车、书籍、电脑等均可。

4.组织方仅提供交换机会和平台,交换过程中如出现质量、服务等问题,由交换双方自行协商解决,组织方不承担责任。

新增活动二:名医义诊
洛阳协和医院妇科、儿

科、内科、外科医生现场为居民义诊。

新增活动三:建行咨询服务
建行洛阳分行现场为您提供“一揽子”金融咨询服务,其中有反假币金融知识普及,让您现场学习、掌握辨别真假币要领;推荐“全国汇款,双向免费”的结算通卡,“燃气代扣,清爽生活”的燃气和水费代扣,零利息、低手续费、免担保、免抵押的汽车分期付款等。

除了新增活动外,其他活动依然精彩——

订报可抽奖,奖品乐翻天

只要您在5月25日至6月3日期间订阅《洛阳日报》、《洛阳晚报》、《洛阳商报》其中一种,凭订报发票即可参加抽奖活动。一等奖奖品为价值980元的赫曼德锅具两件套,二等奖奖品为价值208元的爱琴海茶枕一个,三等奖奖品为价值128元的休闲功夫茶具一套,优秀奖奖品为七点半饮品两袋。

名角登台,精彩节目连连看

活动当日,我们精心准备了两场文艺演出。届时,洛阳市曲剧团国家一级演员、副团长刘爱云及社区明星将亲临现场,让居民在家门口欣赏名家名段。

洛报同城携手商家让利销售

活动当日,洛报同城专递将联合广大商家强势进驻社区,百余种商品供您选择,以优惠的价格及好礼回馈顾客。

“网下”团购,感受“秒杀”

凡在5月25日至6月3日期间订阅《洛阳日报》、《洛阳晚报》、《洛阳商报》的订户,都可在活动当日凭订报发票到现场参与团购活动。团购商品有三洋电器、赫曼德厨具、爱琴海床上用品等国际知名品牌。(现场只备样品供订户参考,有需求者可订购并交纳定金,我们会在3至5个工作日内送货上门并收余款,敬请谅解。)

旧报高价回收,置换同城商品

为提高旧报的循环利用率,我们会以0.8元/斤的价格回收旧报。此次回收旧报价格高于市场价,故所回收报款均用于置换同城商品,不退现金,望广大订户谅解。

这么多丰富的活动,您心动了吧?6月3日,西工区邙岭路办事处中建社区,不见不散!

乘车路线一:83路、27路、37路、16路到王城大道邙山大渠北
乘车路线二:5路、51路到烈士陵园西



李俊霞为丈夫带路。

经常迁就大自己近20岁的丈夫,她从不抱怨

28日,记者走进了这对夫妇的家。据了解,丈夫王炎河比妻子李俊霞大近20岁。1995年,经人介绍,两人认识并结婚,后来有了个健康的儿子。李俊霞说,她从小视力就不好,只能看得到物体模糊的轮廓,而丈夫王炎河3岁时就因病失明了。

“他从小看不见,我能体谅他。”李俊霞说,丈夫人老实,心好,她愿意用自己微弱的视力,帮助、照顾他。

“他脾气不太好,我经常让着他。”李俊霞说,她和丈夫有时会在教育儿子的问题上有分歧,但她从不和丈夫争吵。生活中夫妻俩意见不一致时,也多是李俊霞先不吭声。王炎河心情不好时,李俊霞总会开导他,想办法帮他解闷,从不抱怨。

谈起丈夫对自己的好,李俊霞悄悄说,她和丈夫不管去哪儿,都形影不离。有时晚饭前自己要出门买菜,丈夫便会说:“我和你去吧。”

生活中,她是他的眼

王炎河之前曾在小区附近开了家盲人按摩店,应对家里的开销。在小店里,王炎河负责为客人按摩,李俊霞负责收钱和打杂,家

里的生活也还过得去。去年,王炎河外出时不小心摔倒受伤,现在仍在恢复中。身体不如以前了,按摩店也没法继续开下去,两人只好靠在外捡废品维持生活。

外出时,王炎河会习惯性用手搭在妻子的肩膀上,或者抓着妻子的胳膊,让她带路。在家里,王炎河多是安静地坐着,他的一些基本生活都需要妻子帮助,但不管再繁琐再累,李俊霞总是毫无怨言。“他离不开人,我得时刻陪着他,我就是他的眼。”李俊霞笑着说。

希望有人陪着聊聊天

“丈夫生病后,时刻需要人照顾,我无法外出工作,更没有时间和朋友联系了。”李俊霞无奈地说,因为没有固定收入来源,他们一家只能依靠低保度日,孩子也还未成年,家庭重担都压在她身上,让她经常不知所措。她现在的愿望就是自己劳累、难过时,能有人来看看她,陪她聊聊天。

采访中,王炎河的哥哥说,王炎河夫妇的孩子去年初中毕业,因交不起学费辍学了,“希望孩子将来有机会时能继续上学,学些实用的本领,也好找工作,帮帮他的母亲”。

亲爱的读者朋友,如果您愿意帮助王炎河夫妇,闲暇时陪李俊霞聊聊天,或是愿意帮助他们的孩子,请拨打 66778866 与我们联系。

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人,看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,荣获“中国·国际新闻奖”,时尚、实用,服务贴心。
- 洛阳手机报不定时更新,精彩内容,每日推送。

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。